



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 08/05/2023

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **17/2023** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	290	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού Νο 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού και την κατακύρωση της δράσης: «Μελέτη αναδασμού αγροκτήματος Δοξάτου Π.Ε. Δράμας» εκτιμώμενης αξίας: 903.225,81 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.	291	Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού και την κατακύρωση της δράσης: «Μελέτη αναδασμού αγροκτήματος Δοξάτου Π.Ε. Δράμας» εκτιμώμενης αξίας: 903.225,81 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.
3. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση τμημάτων των χειμάρρων Βαθύτοπου – Κ. Βροντούς - Κ. Νευροκοπίου του δήμου Νευροκοπίου του Ν. Δράμας», προϋπολογισμού μελέτης 800.000,00 ευρώ με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.	292	Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση και αποκατάσταση τμημάτων των χειμάρρων Βαθύτοπου – Κ. Βροντούς - Κ. Νευροκοπίου του δήμου Νευροκοπίου του Ν. Δράμας», προϋπολογισμού μελέτης 800.000,00 ευρώ με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.
4. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Πρακτικού του έργου: «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δικτύου στην περιοχή του Δ. Προσοτσάνης», προϋπολογισμού 837.300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.	293	Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό του έργου: «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δικτύου στην περιοχή του Δ. Προσοτσάνης», προϋπολογισμού 837.300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.
5. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Της αποδοχής της Δωρεάς, Β) Του σχεδίου της σύμβασης Δωρεάς, Γ) Της σύστασης της Επιτροπής του έργου της Δωρεάς και Δ) Της εξουσιοδότησης του Περιφερειάρχη κ. Μέτιου Χρήστου ως νόμιμου εκπρόσωπου της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., για την υπογραφή της σύμβασης δωρεάς καθώς και για κάθε σχετική με την αποδοχή της δωρεάς ενέργεια για την	294	Εγκρίνει : Α) Την αποδοχή της Δωρεάς, Β) Το σχέδιο της σύμβασης Δωρεάς, Γ) Την σύσταση της Επιτροπής του έργου της Δωρεάς και Δ) Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη κ. Μέτιου Χρήστου ως νόμιμου εκπρόσωπου της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., για την υπογραφή της σύμβασης δωρεάς καθώς και για κάθε σχετική με την αποδοχή της δωρεάς ενέργεια για την εκπόνηση της μελέτης: «Κατασκευή δύο

<p>εκπόνηση της μελέτης: «Κατασκευή δύο οδογεφυρών προς εξυπηρέτηση της εγκάρσιας διάσχισης του Χειμάρρου Καλλιφύτου στις θέσεις α) 1η θέση στην οδό που συνδέει την οδό 1ης Ιουλίου με το Πανόραμα (πλησίον LIDL) και β) 2η θέση στην οδό που συνδέει τον Αρκαδικό με την περιοχή του Διοικητηρίου», προϋπολογισμού 120.000,00 ευρώ.</p>		<p>οδογεφυρών προς εξυπηρέτηση της εγκάρσιας διάσχισης του Χειμάρρου Καλλιφύτου στις θέσεις α) 1η θέση στην οδό που συνδέει την οδό 1ης Ιουλίου με το Πανόραμα (πλησίον LIDL) και β) 2η θέση στην οδό που συνδέει τον Αρκαδικό με την περιοχή του Διοικητηρίου», προϋπολογισμού 120.000,00 ευρώ.</p>
<p>6. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 9.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α. για τη συνδιοργάνωση & συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην αθλητική-πολιτιστική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ VIRGIN FOREST TRAIL 2023», με το Δήμο Παρανεστίου, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).</p>	<p>295</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 9.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α. για τη συνδιοργάνωση & συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας στην αθλητική-πολιτιστική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ VIRGIN FOREST TRAIL 2023», με το Δήμο Παρανεστίου, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί).</p>
<p>7. Εισηγήση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.</p>	<p>296</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.</p>
<p>8. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>297</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>9. Εισηγήση για την έγκριση της Διακήρυξης με αριθ. 1/2023, Ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τα έτη 2024-25 συνολικού προϋπολογισμού 292.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. καθώς και έγκριση συγκρότησης επιτροπής παραλαβής/αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού.</p>	<p>298</p>	<p>Εγκρίνει τη Διακήρυξη με αριθ. 1/2023, Ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής), ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τα έτη 2024-25 συνολικού προϋπολογισμού 292.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. καθώς και τη συγκρότηση επιτροπής παραλαβής/αξιολόγησης αποτελεσμάτων του διαγωνισμού.</p>
<p>10. Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού 1/2023 ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για την ανάθεση συμβάσεων μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, μέσω Δυναμικού Συστήματος Αγορών για τα σχολικά έτη 2022-23, 2023-24</p>	<p>299</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 1/2023 ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών για την ανάθεση συμβάσεων μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, μέσω Δυναμικού Συστήματος Αγορών για τα σχολικά έτη 2022-23, 2023-24 και 2024-25, συνολικού</p>

και 2024-25, συνολικού προϋπολογισμού 5.573.137,62 ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαιώματος προαίρεσης.		προϋπολογισμού 5.573.137,62 ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαιώματος προαίρεσης.
11. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	300	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισήγηση για την έγκριση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Κοπή και απομάκρυνση δένδρων από Σταυρούπολη έως Ξάνθη (Ε.Ο.14) και κανάλια – ρέματα περιοχής Σταυρούπολης».	301	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Κοπή και απομάκρυνση δένδρων από Σταυρούπολη έως Ξάνθη (Ε.Ο.14) και κανάλια – ρέματα περιοχής Σταυρούπολης».
13. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με τίτλο: «Το Περιβάλλον μας – η Ζωή μας 2023», στην ΠΕ Δράμας, δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 6.999,76 ευρώ με Φ.Π.Α.	302	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με τίτλο: «Το Περιβάλλον μας – η Ζωή μας 2023», στην ΠΕ Δράμας, δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 6.999,76 ευρώ με Φ.Π.Α.
14. Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση προμήθειας γραφικής ύλης, όλων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, και των Διευθύνσεων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης και ΚΕΔΑΣΥ Έβρου, για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 55.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	303	Εγκρίνει τα πρακτικά Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση προμήθειας γραφικής ύλης, όλων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, και των Διευθύνσεων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης και ΚΕΔΑΣΥ Έβρου, για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, συνολικού προϋπολογισμού 55.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
15. Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικής επαναληπτικής διαπραγμάτευσης σε συνέχεια διεθνή ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής) διαγωνισμού, άνω των ορίων για την ανάθεση προμήθειας καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων κίνησης, λιπαντικών και λοιπών υγρών των οχημάτων, συνολικού προϋπολογισμού 434.788,820 ευρώ με Φ.Π.Α. και προαιρέσεων.	304	Εγκρίνει τα πρακτικά Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικής επαναληπτικής διαπραγμάτευσης σε συνέχεια διεθνή ανοικτού, μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής) διαγωνισμού, άνω των ορίων για την ανάθεση προμήθειας καυσίμων θέρμανσης, καυσίμων κίνησης, λιπαντικών και λοιπών υγρών των οχημάτων, συνολικού προϋπολογισμού 434.788,820 ευρώ με Φ.Π.Α. και προαιρέσεων.

<p>16. Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών Νο 4 και Νο 5 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>305</p>	<p>Εγκρίνει τα πρακτικά Νο 4 και Νο 5 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση των όρων της διακήρυξης της Ηλεκτρονικής, Διαπραγμάτευσης (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του άρθρου 32 του Ν. 4412/16, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και έγκριση Επιτροπών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης Ποιοτικής και Ποσοτικής παραλαβής των υπηρεσιών/εκτέλεσης εργασιών καθαριότητας, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>306</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης της Ηλεκτρονικής, Διαπραγμάτευσης (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του άρθρου 32 του Ν. 4412/16, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και έγκριση Επιτροπών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης Ποιοτικής και Ποσοτικής παραλαβής των υπηρεσιών/εκτέλεσης εργασιών καθαριότητας, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ.: 193/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>307</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ.: 193/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση του από τις 19-04-2023 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση λειτουργικότητας των ρεμάτων της Π.Ε. Έβρου μετά τις έντονες βροχοπτώσεις της 12-01-2021 – φάση Β'», υποέργο: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας των ρεμάτων των δήμων Διδυμοτείχου και Σουφλίου - φάση Β'», προϋπολογισμού 5.813.612,00 ευρώ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>	<p>308</p>	<p>Εγκρίνει το από 19-04-2023 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού (Ε.Δ.) για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία του έργου: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση λειτουργικότητας των ρεμάτων της Π.Ε. Έβρου μετά τις έντονες βροχοπτώσεις της 12-01-2021 – φάση Β'», υποέργο: «Επείγουσες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση της λειτουργικότητας των ρεμάτων των δήμων Διδυμοτείχου και Σουφλίου - φάση Β'», προϋπολογισμού 5.813.612,00 ευρώ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση του από 21-4-2023 Πρακτικού Ι για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση ταμειευτήρα</p>	<p>309</p>	<p>Εγκρίνει το από 21-4-2023 Πρακτικό Ι για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση ταμειευτήρα Κομψάτου» προϋπολογισμού 120.000,00 ευρώ.</p>

Κομψάτου» προϋπολογισμού 120.000,00 ευρώ.		
21. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Νο 1 (αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής, και τεχνικών προσφορών) και Νο 2 (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) του διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ανταλλακτικών και εργασίες συντήρησης – αποκατάστασης βλαβών των οχημάτων – μηχανήματων της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης και της Π.Α.Μ.Θ. έτους 2023	310	Εγκρίνει το πρακτικό Νο 1 (αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής, και τεχνικών προσφορών) και Νο 2 (αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών) του διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ανταλλακτικών και εργασίες συντήρησης – αποκατάστασης βλαβών των οχημάτων – μηχανήματων της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης και της Π.Α.Μ.Θ. έτους 2023
22. Εισήγηση για την έγκριση ορισμού του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως Αρμόδια Υπηρεσία για την υλοποίηση του οικονομικού και φυσικού αντικείμενου του έργου: «EUNITE! EU Citizens Unite and Promote the European Project».	311	Εγκρίνει τον ορισμό του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως Αρμόδια Υπηρεσία για την υλοποίηση του οικονομικού και φυσικού αντικείμενου του έργου: «EUNITE! EU Citizens Unite and Promote the European Project».
23. Εισήγηση για την έγκριση του ορισμού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Διαμόρφωση πρότυπων διαβάσεων σε Κόμβους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης», της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας ΑΜΘ, που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης & το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, προϋπολογισμού 4.161.500,02 ευρώ με Φ.Π.Α.	312	Εγκρίνει τον ορισμό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Διαμόρφωση πρότυπων διαβάσεων σε Κόμβους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης», της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας ΑΜΘ, που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης & το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, προϋπολογισμού 4.161.500,02 ευρώ με Φ.Π.Α.
24. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού ΙΙΙ της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση και ανάδειξη παλιάς Μητρόπολης -Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής (συντήρηση, διαρρύθμιση, ενεργ. Αναβάθμιση, αναμόρφωση), εκτιμώμενης αξίας προϋπολογισμού δημοπράτησης 830.998,71 ευρώ με Φ.Π.Α.	313	Εγκρίνει το πρακτικό ΙΙΙ της Επιτροπής Διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση και ανάδειξη παλιάς Μητρόπολης -Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής (συντήρηση, διαρρύθμιση, ενεργ. Αναβάθμιση, αναμόρφωση), εκτιμώμενης αξίας προϋπολογισμού δημοπράτησης 830.998,71 ευρώ με Φ.Π.Α.
25. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης, ύψους μέχρι του ποσού 2000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, Συνδιοργάνωση και Υλοποίηση της δράσης με τον Πολιτιστικό σύλλογο Ξυλαγανής «Πανηγύρι Αναλήψεως 2023» η οποία θα πραγματοποιηθεί την 25-05-2023.	314	Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης, ύψους μέχρι του ποσού 2000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, Συνδιοργάνωση και Υλοποίηση της δράσης με τον Πολιτιστικό σύλλογο Ξυλαγανής «Πανηγύρι Αναλήψεως 2023» η οποία θα πραγματοποιηθεί την 25-05-2023.

<p>26. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης: 1ο Φεστιβάλ «Παίζω και Δημιουργώ - Μαθαίνω» στο μέγαρο μουσικής στην Κομοτηνή από τις 24 Μαΐου έως 28 Μαΐου 2023 σε συνεργασία με την Α΄βάθμια εκπαίδευση, συνολικού προϋπολογισμού 6.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ.</p>	<p>315</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της δράσης: 1ο Φεστιβάλ «Παίζω και Δημιουργώ - Μαθαίνω» στο μέγαρο μουσικής στην Κομοτηνή από τις 24 Μαΐου έως 28 Μαΐου 2023 σε συνεργασία με την Α΄βάθμια εκπαίδευση, συνολικού προϋπολογισμού 6.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ.</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης «Διοργάνωση συνδιοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων ΠΑΜΘ» με την Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στο 30ο Βαλκανικό πρωτάθλημα επιτραπέζιας αντισφαίρισης εφήβων – νεανίδων – παιδών – κορασίδων στην Ορεστιάδα με κάλυψη δαπάνης για την διατροφή 190 ατόμων (130 αθλητών, 30 προπονητών, 10 αντιπροσώπων ομοσπονδιών, 3 επιδαιτητών και βοηθών επιδαιτητών, 12 διαιτητών, 5 ατόμων προσωπικό αγώνων) με GATERING για δύο ημέρες από 28 έως και 29 Ιουνίου - δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 5.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>316</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της δράσης «Διοργάνωση συνδιοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων ΠΑΜΘ» με την Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στο 30ο Βαλκανικό πρωτάθλημα επιτραπέζιας αντισφαίρισης εφήβων – νεανίδων – παιδών – κορασίδων στην Ορεστιάδα με κάλυψη δαπάνης για την διατροφή 190 ατόμων (130 αθλητών, 30 προπονητών, 10 αντιπροσώπων ομοσπονδιών, 3 επιδαιτητών και βοηθών επιδαιτητών, 12 διαιτητών, 5 ατόμων προσωπικό αγώνων) με GATERING για δύο ημέρες από 28 έως και 29 Ιουνίου - δια της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 5.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>28. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού IV του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη Αναδόχου του έργου με τίτλο: «Αναδάσωση στη θέση πλησίον οικισμού Σμιγάδας, του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 371.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>317</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό IV του ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη Αναδόχου του έργου με τίτλο: «Αναδάσωση στη θέση πλησίον οικισμού Σμιγάδας, του Δήμου Αρριανών Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 371.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>29. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού «Επετειακές δράσεις 2023», Μουσική συναυλία, Ελεύθεροι Πολιορκημένοι, προϋπολογισμού 6.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>318</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού «Επετειακές δράσεις 2023», Μουσική συναυλία, Ελεύθεροι Πολιορκημένοι, προϋπολογισμού 6.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>30. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την άσκηση έφεσης κατά της Α772/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής.</p>	<p>319</p>	<p>Εγκρίνει την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου για την άσκηση έφεσης κατά της Α772/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής.</p>

31. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την άσκηση έφεσης κατά της Α10/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής.	320	Εγκρίνει την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου για την άσκηση έφεσης κατά της Α10/2023 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής.
32. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 5.000,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.: «Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος», δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση της διάθεσης της πίστωσης.	321	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 5.000,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.: «Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος», δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ξάνθης καθώς και τη διάθεση της πίστωσης.
33. Εισήγηση για την: Α. Έγκριση του πρακτικού 1 της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρα 32 και 32Α του Ν4412/2016) για την επέκταση του Πληροφοριακού Συστήματος Οικονομικής Διαχείρισης για την εφαρμογή του νέου Λογιστικού Πλαισίου Γενικής Κυβέρνησης όπως προβλέπεται στο ΠΔ 54/2018 (ΦΕΚ Α' 103/13.06.2018) και Β. Την κατακύρωση της σχετικής σύμβασης.	322	Εγκρίνει: Α. το πρακτικό 1 της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρα 32 και 32Α του Ν4412/2016) για την επέκταση του Πληροφοριακού Συστήματος Οικονομικής Διαχείρισης για την εφαρμογή του νέου Λογιστικού Πλαισίου Γενικής Κυβέρνησης όπως προβλέπεται στο ΠΔ 54/2018 (ΦΕΚ Α' 103/13.06.2018) και Β. Την κατακύρωση της σχετικής σύμβασης.
34. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του Αντ/χη Π.Ε. Ξάνθης κ. Κ. Κουρτιδίη.	323	Εγκρίνει την μετακίνηση του Αντ/χη Π.Ε. Ξάνθης κ. Κ. Κουρτιδίη.
35. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης του πίνακα δαπανών στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ροδόπης διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης - Διοργάνωση από την Π.Ε. Ροδόπης με τον τίτλο «ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ & ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΩΝ ΟΡΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ», η οποία θα πραγματοποιηθεί 26-05-2023 και 27-05-2023 στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης σε συνεργασία με το ΚΕΣΟ ,την Μητρόπολη Κομοτηνής και τους Οπτικούς της ΠΕ Ροδόπης , με προϋπολογισμό και πίστωση 8.000,00 ευρώ.	324	Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης του πίνακα δαπανών στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ροδόπης διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης - Διοργάνωση από την Π.Ε. Ροδόπης με τον τίτλο «ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ & ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΩΝ ΟΡΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ», η οποία θα πραγματοποιηθεί 26-05-2023 και 27-05-2023 στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης σε συνεργασία με το ΚΕΣΟ ,την Μητρόπολη Κομοτηνής και τους Οπτικούς της ΠΕ Ροδόπης , με προϋπολογισμό και πίστωση 8.000,00 ευρώ.
36. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 8.000,00 ευρώ για την δράση «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΗΓΑΣΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΟΡΕΙΝΗΣ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ ΧΣΟ» , στα πλαίσια διοργάνωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης , με την συνεργασία της Ένωσης Ποδηλατικών	325	Εγκρίνει την εξειδίκευση και διάθεση πίστωσης ποσού 8.000,00 ευρώ για την δράση «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΗΓΑΣΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΟΡΕΙΝΗΣ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ ΧΣΟ» , στα πλαίσια διοργάνωσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης , με την συνεργασία της Ένωσης Ποδηλατικών Σωματείων

Σωματείων Μακεδονίας - Θράκης και του Τοπικού Συλλόγου ΠΗΓΑΣΟΣ ΞΑΝΘΗΣ.		Μακεδονίας - Θράκης και του Τοπικού Συλλόγου ΠΗΓΑΣΟΣ ΞΑΝΘΗΣ.
37. . Εισήγηση για την Πρακτικού Νο 3 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων κάτω των ορίων, για την Επαναπροκήρυξη του Ηλεκτρονικού Ανοικτού, Μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 232.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% (α/α συστήματος 176988,1), σύμφωνα με την αριθ. 02/2022 Επαναπροκήρυξη Διακήρυξης Διαγωνισμός Δύο σταδίων.	-	Αποσύρει το θέμα κατόπιν αιτήματος της υπηρεσίας

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ